Rogue EM 180 ES%
A

Barbar MIG/IMAG och MMA svetsutrustning

ESAB Rogue EM 180 PRO é&r ett inverterbaserat
MIG/MAG-svetssystem utformat for att tillgodose

alla dina behov for varierande svetsprojekt. Fran latt
tillverkning till reparation och underhall. Systemet har en
ljusbagsprestanda i industriklass och installningsreglage
som ger svetsaren mojligher att finjustera ljusbagegen-
skaperna baserat pa vilka material som svetsas.

Systemet vager endast 16,2 kg, med en 1-fas
230 V ingang och kompatibilitet med 10 kVA-
generatorer som ger dig maximal flexibilitet och
barbarhet, bade i verkstaden och ute hos kunder.

m Stor display med 14 segment — omedelbar aterkoppling
for bade bagspanning och tradmatningshastighet ger
tydlig dversikt

B Synergiska svetsprogram — komplett utbud av
svetsparametrar, 0,5-8,0 mm med enkel rattkontroll

Rogue EM 180 m Power Factor Correction (PFC) — sakerstaller en stabil
ljusbage, motstandskraftig mot strémfluktuationer dven
vid arbete pa langa forlangningskablar upp till 100 m

Industri m Unik robust industriell design — stoder flera lyftpunkter
och kabelhantering

= Fordon ® Arc Dynamics — finjustera ljusbagsegenskaperna for en

m Fordonskarosser optimerad ljusbage fér bade olegerat och legerat stal

m Jordbruksutrustning m Spool Gun Ready — Rogue konfigurerar automatiskt

B Anlaggningsbyggnader installningen nar spool gun ar ansluten.

® Mekaniska entreprendrer m |P23S-klassad fér inomhus/utomhusbruk

B Reparation och underhall ) B

i . . BesOk esab.com for mer information.
m Lattare tillverkning

8 Fe
L XK=l
& AMg

® s
@ FCW-Rutlle
& cusl

@ Sell-shielded

Instéliningspanel Instéliningspanel



Rogue EM 180

Tekniska data

Natspanning

230 VAC £ 10 %, 1-fas, 50/60 Hz

Energisparlage

20W

Uteffekt for MIG/MAG-svetsning (GMAW)

180 A/23,0 V vid 25 %
116 A/19,8 V vid 60 %
90 A/18,5 V vid 100 %

Uteffekt vid MMA-svetsning (SMAW)

150 A/26,0 V vid 25 %
97 A/23,9 V vid 60 %
75 A/23,0 V vid 100 %

Stromomrade 30-180 A
Spanningsomrade 12-26 V
Traddiametrar,
olegerat stal, rostfritt stal, 0,6—1,0 mm
rortrad och aluminium 0,8-1,0 mm
Tradmatningshastighet 2,0-16,5 m/min

Max. diameter svetstradsrulle

100 mm, 200 mm

Tomgangsspanning

78 VDC

Verkningsgrad vid maxstrom 82,7 %
Effektfaktor vid maxstrom 0,8
Arbetstemperatur -10 till +40 °C
Skyddsklass IP23S
Kontrollmarke (standarder) CE

Matt L x B x H, inkl. 6versta handtaget

590 x 220 x 385 mm

Vikt

16,2 kg

Bestallningsinformation

Beskrivning

Artikelnummer

Rogue EM 180 Svetssystem

0700301091

I leveransen ingar: 180 A MIG/MAG strémkélla med nétkabel 16 A stickpropp 3 m, MXL 201 MIG Torch Euro 3 m, Aterledarkabel,
OKC 35-50 16 mm2, 3 m, Gasslang med snabbkoppling/6ppen 4,5 m, ESAB OK AristoRod 12,50 0,8 mm, 1 kg. Matarhjul 0,6/0,8 mm
V (monterad), 0,8/0,9 mm V och 0,8/0,9 mm VK, Sékerhetsanvisning.

Tillval och tillbehor

Beskrivning Artikelnummer
2-hjulig vagn 0460330881

MXL 201 gaskyld svetspistol med Euro-anslutning, 3 m 0700025220

MXL 201 gaskyld svetspistol med Euro-anslutning, 4 m 0700025221
Gasslang, snabbanslutning/-6ppning, 4,5 m 0349312105
Aterledarkabelsats, OKC 50, 3 m 0700006901
E(I)erl;t;rc:?él(l:a’\rg,:andy 200 A, kravande tillampningar 0700006900
a/IOMng:t:::logt fiarreglage inkl. 10 m kabel och 8-poligt 0700500084
Tweco SGT250 spolpistol 8 m W4011250




Rogue EM 180

Slit- och reservdelar

Matarhjul, 0,6/0,8 mm V 0367556001
Matarhjul, 0,8/1,0 mm V 0367556002
Matarhjul, 1,0/1,2 mm V 0367556003
Matarhjul, 0,9/1,2 mm VK 0349312497
Matarhjul, 1,0/1,2 mm U 0367556004
Ledare, inlopp, trad 0558102928
Ledare, utlopp, trad 0558102929
Nyckel, axel, motor, drivning 0558102930
Slit- och reservdelar

MXL 201 MIG-brannare

Kontaktmunstycke M6 x 25, 0,6 mm 0700200063
Kontaktmunstycke M6 x 25, 0,8 mm 0700200064
Kontaktmunstycke M6 x 25, 0,9 mm 0700200065
Kontaktmunstycke M6 x 25, 1,0 mm 0700200066
Gasmunstycke, koniskt, 2 12 mm 0700200054
Gasmunstycke, avsmalnande, 2 9,5 mm 0700200060
Gasmunstycke, cylindriskt, @ 16 mm 0700200057
Gasmunstycke, FCAW, @ 6,5 mm 0700200105
Munstycksfjader 0700200078
Ror/tradledare, MXL, stal 0700200085
Rér/tradledare, MXL, aluminium 0700200091
Ror/tradledare, MXL, rostfritt stal 0700025816
Slit- och reservdelar

Tweco SGT250 spolpistol

Matarhjul, 0,9/1,0 mm, U W7007213
Tweco kontaktsmunstycke, 0,9 mm OTW22/50
Tweco kontaktsmunstycke, 1,0 mm OTW14/35
Tweco munstycke, 13 mm OTW14/40
Tweco isolator OTW32
Tweco diffusor OTW52

ESAB/esab.se

£SAB -
ESAB° pnop@En

LI
G\)P« Ty,

PN
i
5([GX0
ONGE
k=
GLOBALLY CERTIFIED

%’VNoa\“

MANAGEMENT SYSTEMS

XA00273810 GL/EN 06/2023 ESAB forbehaller sig ratten att andra produktbilder och tekniska data utan féregdende meddelande. Produktbilder kanske inte &r en exakt representation.



	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3

